
COPIA 

 

 

COMUNE DI PESCOSOLIDO  
PROVINCIA DI FROSINONE 

 

 

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 

VERBALE  N.  25  DEL  18-04-2017 
 

 

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO GRATUITO PER LA 
PROMOZIONE DI UN CAMMINO DI RILEVANZA TURISTICA, 
NATURALISTICA ED ECONOMICA “IL CAMMINO 
DELL’OSPITALITA’ CIOCIARA” ALL’ASSOCIAZIONE “BED TO 
BED TURISMO” 

 
 

L’anno duemiladiciassette il giorno diciotto del mese di aprile alle ore 19:00 in Pescosolido e 

nella Residenza Comunale. 

 

Convocata dal Sindaco si è ivi riunita la Giunta Comunale per la trattazione degli argomenti 

iscritti all’ordine del giorno, nelle persone dei Signori: 

COMPONENTI Presente / Assente 

CIOFFI GIUSEPPE - SINDACO Presente 

CORSETTI MARCO - ASSESSORE Presente 

GUIDA PAOLO - ASSESSORE Presente 

 

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE  Dott.ssa ANTONIETTA ARUTA. 

 

 

Constatato che il numero degli intervenuti è legale il SINDACO dr. GIUSEPPE CIOFFI  assume 

la presidenza e dichiara aperta la seduta 
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IL SINDACO 

 
sottopone alla Giunta Comunale, per l’approvazione, la seguente proposta di deliberazione: 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

VISTA la nota prot. n. 1412/2017 del Sig. Mauro Pisani, legale rappresentante dell’Associazione Bed to 
Bed Turismo con sede a Pescosolido, con la quale si richiede il patrocinio gratuito per il progetto “Il 
Cammino dell’Ospitalità Ciociara”; 
 
CONSIDERATO che con il progetto in parola si intende valorizzare il ricco patrimonio territoriale della 
Ciociaria attraverso il contatto diretto con tradizioni, usi e costumi; 
 
VISTI i percorsi previsti dal progetto suddivisi in “Tratto 1”: Isola del Liri, Civitavecchia di Arpino -  
“Tratto 2”: Arpino, Vicalvi –“Tratto 3”: Posta Fibreno – Campoli Appennino – Pescosolido e “Tratto 4”: 
Sora, Castelliri, Isola del Liri; 
 
VALUTATA l’iniziativa meritevole di essere sostenuta ai fini della promozione turistica del territorio; 
 
RITENUTO pertanto dar seguito alla richiesta, concedendo il patrocinio dell’Amministrazione 
Comunale;  
 
PRESO ATTO che la concessione del patrocinio non comporta il sorgere in capo all’Amministrazione di 
obblighi o responsabilità di qualsiasi genere in ordine alla manifestazione patrocinata; 
 
ACQUISITO, ai sensi dell’art. 49 D.Lgs n. 267/2000 il parere del Responsabile del Servizio 
Amministrativo: 
 
f.to: dr. Giuseppe Cioffi; 

DATO ATTO che si prescinde dal parere di cui all’art. 49 del D.Lgs n. 267/00, in ordine alla regolarità 
contabile, non comportando il presente atto impegno di spesa; 

 
DELIBERA 

 
 

- di concedere il patrocinio gratuito di questo Ente al progetto per la promozione di un cammino 
di rilevanza turistica, naturalistica ed economica denominato “Il Cammino dell’Ospitalità 
Ciociara”, organizzato dall’Associazione Bed to Bed Turismo con sede a Pescosolido; 
 

- di dare atto che il presente provvedimento non comporta impegno di spesa. 
 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
- VISTA la proposta di deliberazione sopra estesa; 
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- VISTO il parere del Responsabile del Servizio Amministrativo; 
 

- CON voti unanimi, legalmente resi in forma palese, 
 
 

D E L I B E R A 
 

 
di approvare integralmente la proposta di deliberazione sopra estesa. 
 

     Successivamente, con separata votazione, resa in forma palese ad esito unanime, il presente atto è 
dichiarato immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4 comma del D.lgs. 267/2000.  
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Letto, approvato e sottoscritto. 
 

IL  SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 

 f.to dr. GIUSEPPE CIOFFI  f.to Dott.ssa ANTONIETTA ARUTA 

 

 

 

 

 

 

La presente deliberazione, ai sensi dell’art. 124, 1° comma e dell’art. 125, 1° comma, del D. Lgs. 

18/08/2000, n. 267, e ai sensi dell’art. 32, 1° e 5° comma, della L. n. 18/06/2009, n. 69, viene pubblicata 

sull’albo ON-LINE del sito informatico comunale (www.comune.pescosolido.fr.it), per 15 giorni 

consecutivi, con contestuale trasmissione del relativo elenco ai capigruppo consiliari. 

 

Pescosolido,  lì 30/05/2017   

IL SEGRETARIO COMUNALE 

f.to Dott.ssa ANTONIETTA ARUTA 

 

 

 

 

Il sottoscritto, visti gli atti d’ufficio 

ATTESTA 

 

Che la presente deliberazione diviene esecutiva ai sensi del D. Lgs. 267/2000 il giorno  18-04-2017, 

poiché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134 , comma 4° T. U. n. 267/2000 ) 

 

Pescosolido, lì 30/05/2017 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

f.to Dott.ssa ANTONIETTA ARUTA 

 

 

 

 


